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. Parmi ces conjonctions, laquelle n'exprime pas la cause ?
a) Parce que b) Puisque c) Car d) Afin que

. Dans la phrase "Comme il pleuvait, nous sommes restés a la maison”, I'expression
de la cause est marquée par :

a) Une conjonction de subordination

b) Une préposition

c) Un gérondif

d) Une locution adverbiale

. Quelle préposition peut introduire un complément circonstanciel de cause ?
a) Vers b) En c) A cause de d) Pendant

. Dans la phrase "La réunion a été annulée en raison de I'absence du directeur”, le
rapport de cause est exprime par :

a) Une proposition subordonnée

b) Une locution prépositive

c) Un participe présent

d) Un adverbe de maniére

. Laquelle de ces tournures n'exprime pas un rapport de cause ?

a) Etant donné que b) Du fait de c) Sous prétexte que

d) De sorte que




